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ZGODA AUTORA NA WYKORZYSTANIE ZDJĘĆ


[bookmark: _GoBack]Udzielam Lokalnej Grupie Działania „Warmiński Zakątek”, Stowarzyszeniu Łączy Nas Kanał Elbląski Lokalna Grupa  Działania, Lokalnej Grupie Działania Stowarzyszeniu „Południowa Warmia”, Stowarzyszeniu Pomocy Dzieciom i Młodzieży, Nidzickiemu Funduszowi Lokalnemu, Stowarzyszeniu Wiatraki Mazur, Stowarzyszeniu "PRZYSTAŃ” 
i Narodowemu Instytutowi Wolności – Centrum Rozwoju Społeczeństwa Obywatelskiego nieodwołalnego i nieodpłatnego prawa wielokrotnego wykorzystywania wykonanych przeze mnie zdjęć bez konieczności każdorazowego ich zatwierdzania. Zgoda obejmuje wykorzystanie, utrwalanie, obróbkę i powielanie wykonanych zdjęć za pośrednictwem mediów lokalnych, w rozumieniu prasa, tv, strony www: www.warmiamazurylokalnie.eu,  www.warminskizakatek.com.pl , www.kanal-elblaski-lgd.pl, www.poludniowawarmia.pl, www.spdim.pl, www.funduszlokalny.nidzica.pl, www.wiatrakimazur.org.pl, www.przystan.ilawa.pl wyłącznie w celu zgodnym z celami programu Fundusz Inicjatyw Obywatelskich NOWEFIO Warmia Mazury Lokalnie 6.
Oświadczam, że jestem pełnoletni/a i nieograniczony/a w zdolności do czynności prawnych, oraz że zapoznałem się z powyższą treścią i w pełni ją rozumiem. 
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